



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PROBLEMAS CONTABLES. La Junta Directiva del Colegio de Contadores Públicos Académicos de El Salvador, se reunió con todos sus asociados para analizar a fondo los problemas por los que atraviesan los profesionales de la Contabilidad. De izquier-

da a derecha, licenciados: Rigoberto Gutiérrez, Carlos J. Chinchilla, Gilberto Trujillo, Ezaú de J. Bermúdez, Carlos A. Gómez. Tomás D. Hernández, Carlos Nova, Víctor J. Avalos y Carlos A. Morales.

Denuncian en Usulután paso de extremistas

Vecinos del cantón Galingagua, de San Agustín, departamento de Usulután, han seguido reportando a las autoridades militares el continuo tráfico de extremistas armados por esa zona, informó una fuente oficial.

Indicó el vocero que según los informes provenientes de ese cantón, se calcula que alrededor de setecientos subversivos han estado pasando por ese lugar, algunas veces

conduciendo bestias, las cuales llevan bultos como cargas, al parecer conteniendo armas pesadas, tales como bazukas, lanzacohetes, munición y viveres.

Todo indica, dijeron los informantes, que los militantes de las organizaciones clandestinas se están reagrupando en campamentos terroristas ubicados en los cantones Bolívar, La Montaña, El Jicaro, El Jocote y Tres Calles, de San Francisco Javier. Apartentemente, señalaron, esos mismos individuos abandonaron recientemente el campamento que tenían en el cantón Los Hornos, también de San Francisco Ja-

—Pasa a la página 60



DESAPARECIDA. Ana del Carmen Canales Perla, de 17 años, estudiante, desapareció el 5 del presente de su propia casa, de donde fue sacada por varios hombres armados. Su madre, María Zoila Perla de Canales, la ha buscado sin resultado y agradecerá cualquier informe al padre de la menor, en el teléfono 21-3348.

Hoy entregarán "Premio Admor. Empresas 1982"

Premio "Administrador de Empresas 1982", será entregado esta noche a la esposa e hijos del fallecido Lic. Osmin Ernesto Díaz Callejas, en acto especial que tendrá lugar en el Instituto Salvadoreño de Turismo, ISTU.

La Lic. Judith V. Mendoza de Díaz y sus hijos Osmin Ernesto y David Eduardo, recibirán Diplomas al Mérito y Medalla de Oro, informó la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, ASPAS. Señalaron que el homenajeado falleció trágicamente el 16 de enero del presente año, y se desempeñaba como rector

—Pasa a la página 30

Piden se diga que el país quiere paz

Llamado a los periodistas internacionales que se encuentran en el país cubriendo los sucesos y en especial el proceso electoral del próximo 28 de marzo, para que informen al mundo que el pueblo salvadoreño quiere vivir y trabajar en paz, hicieron los candidatos a diputados por el PCN.

Específicamente, manifestaron algunos candidatos, deseamos que se nos deje resolver nuestros problemas sin injerencias de ninguna naturaleza. Podemos decirles, enfatizaron, que el pueblo salvadoreño concurrirá el 28 de marzo

desde muy de mañana a votar para demostrar al mundo que desea ser dueño de su propio destino; hemos recorrido, afirmaron, en nuestra campaña proselitista todo el territorio y por todos lados del país, hombres y mujeres, jóvenes y ancianos irán a votar para demostrar al mundo que el pueblo salvadoreño tiene dignidad y que no permitirá nunca en suelo a los comunistas y aliados.

A preguntas de reporteros canadienses los candidatos a constituyentes del PCN, explicaron que dicha agrupación

—Pasa a la página 38

Hoy estará en Sta. Ana Mercado sobre Ruedas

Hoy sábado 20 del corriente, las comunidades visitadas por el Mercado Sobre Ruedas serán: "Colonia IVU los 44" y Santa Julia, en la ciudad de Santa Ana; y colonia El Pepeto, y San José No. 2, en Soyapango.

Este sistema de mercadeo, es esperado por las amas de casa santanecas. La visita del Mercado Sobres Ruedas es la oportunidad de poder obtener los artículos alimenticios indispensables, a precios bajos y cerca de sus casas.

En Santa Ana los vehículos estarán instalados en Avenida Independencia y 20 Calle Oriente, a la entrada del Reparto Santa Julia. En Soyapango, las unidades estarán sobre la Calle "C", frente a la Terminal de Buses de la Ruta 41.

—Pasa a la página 38



PRESIDENTE. El Sr. Jaime Pascual Portet, presidente del Patronato del Cuerpo de Bomberos de El Salvador, informa que en la Octava Sección inaugurada ayer, se prestarán servicios para-médicos.

De actos terroristas en el país informa FA

Enfrentamientos, ataques terroristas y actos de destrucción realizados por extremistas en el interior de la república, fueron informados ayer por la Fuerza Armada.

Dijo la fuente que una patrulla de la Policía Nacional, que realizaba labor de vigilancia en la carretera que de Berlín conduce

a Mercedes Umaña, fue atacada por un grupo de subversivos que les lanzaron una bomba. A continuación se produjo un enfrentamiento armado entre terroristas y efectivos del citado cuerpo de seguridad, sin que se reportaran bajas por ninguno de los dos bandos.

—Pasa a la página 30

Mueren terroristas en tiroteo en La Unión

La muerte de dos terroristas que enfrentaron a una patrulla militar en los cantones Loma Larga, Agua Caliente y El Coyolito, Depto. de La Unión, encabeza el informe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, sobre acciones de grupos extre-

mistas en varios lugares del país.

En las acciones registradas en los citados cantones, el Ejército decomisó varios fusiles, carbabians, municiones y otros pertrechos de guerra, según el mismo informe, que indica también que hubo tres extremistas lesionados.

—Pasa a la página 30

Vino ayer embajador por muerte de 4 holandeses

Llegó ayer a nuestro país el embajador de Holanda en México y Centro América, señor Speyart Van Woerden, quien viene con el propósito de atender lo relacionado con el caso de la muerte de cuatro periodistas holandeses. Estos perecieron cuando se producía enfrentamiento entre efectivos militares y terroristas en las proximidades de Santa Rita, departamento de Chalatenango.

Los periodistas que perdieron la vida, son los siguientes: Jacobus Andries Koster (Koof Koster), Ter Laag Hans Odewijk, Ghuisper Van Corneli y Johannes Hans Willimsen, integrantes del equipo de correspon-

sales de Radio Televisión News, de Holanda.

El gobierno salvadoreño, y la Fuerza Armada, explicaron la situación, como una lamentable desgracia. Los periodistas habían llegado a cubrir información, y acompañaban a la columna de subversivos cuando éstos iniciaron las acciones disparando a los soldados de la 4a. Brigada de Infantería, con sede en El Paraiso, departamento de Chalatenango, según los reportes.

La Fuerza Armada, al lamentar lo ocurrido, se pregunta: "¿por qué razón los cuatro periodistas iban en la columna de terroristas cuando se produjo el enfrentamiento con efectivos militares?".

—Pasa a la página 60



MUERTO. Cojutepeque. Con un balazo en la cabeza fue encontrado Leonel Marroquín Muñoz, de 19 años, sobre la calle que conduce de Cojutepeque al Cantón La Palma.

Inauguran en la Troncal puesto de Bomberos

Fue inaugurada la Octava Sección del Cuerpo de Bomberos Nacionales, ubicada en la carretera Troncal del Norte, frente a la Refinería de Azúcar. Funcionará con dos unidades modernas y en el futuro se pretende sumar los servicios para-médicos, informó don Jaime Pascual Portet, presidente del patronato.

Ahora toda la comunidad de la zona norte de San Salvador y las industrias ubicadas en esta comprensión cuentan con este importante servicio,

—Pasa a la página 30



OCTAVA SECCION DE BOMBEROS. Ayer fue inaugurada la 8a. Sección del Cuerpo de Bomberos Nacionales, ubicada en la Carretera Troncal del Norte, frente a la Refinería de Azúcar. Funcionará con dos unidades y con suficiente elemento humano para el servicio. En un futuro cercano se informó, se ofrecerán servicios para-médicos. Aspecto de las instalaciones.

—Pasa a la página 30